

ПРЕДИСЛОВИЕ К НОВОМУ СЕЗОНУ

Накануне открытия занавеса в РСФСР В. П. Андрианов, заслуженная артистка РСФСР М. С. Соловьева, заслуженная артистка РСФСР Г. В. Астраханкина, молодой артист Г. М. Третьяков рассказали о своих новых героях и о волнующей театр теме современника. Главный художник театра лауреат республиканского смотра Ю. Н. Назаров поделился своими мыслями о развитии театральной живописи.

Встреча, в которой участвовали также актеры Е. Н. Улыбина, Г. М. Медведев, Л. К. Спасский, прошла очень оживленно и принесла всем творческое удовлетворение. Скоро мы расскажем о ней подробно на страницах нашей газеты.

— Сегодня хотелось бы в кругу редакционных сотрудников поговорить о проблемах нашего театра, услышать справедливые замечания. — сказал главный режиссер заслуженный деятель искусств Казахской ССР Г. В. Жезмер.

И такой разговор состоялся. Выступали сотрудники редакции, выступали гости. Народный артист

РСФСР В. П. Андрианов, заслуженная артистка РСФСР М. С. Соловьева, заслуженная артистка РСФСР Г. В. Астраханкина, молодой артист Г. М. Третьяков рассказали о своих новых героях и о волнующей театр теме современника. Главный художник театра лауреат республиканского смотра Ю. Н. Назаров поделился своими мыслями о развитии театральной живописи.

Встреча, в которой участвовали также актеры Е. Н. Улыбина, Г. М. Медведев, Л. К. Спасский, прошла очень оживленно и принесла всем творческое удовлетворение. Скоро мы расскажем о ней подробно на страницах нашей газеты.

А сегодня мы поздравляем коллектив областного драматического театра с открытием 39-го сезона. Больших вам творческих удач, дорогие друзья!

НА СНИМКЕ: дружеская беседа в редакции.

Фото А. ВЛАСОВА.

